MUKPOEKOHOMAUJA

Mapuua AleHaa



NPETNEA TPAAUNBA

1. Lta npoyyaBa MMKpOEKOHOMMja, a LuTa
MaKpoeKoHOMM]a?

LLiTa npeacTaB/ba AujarpamM KpYy*KHOIr TOKa?
3. O6jacHUTe AMjarpamM KpY>KHOr TOKa Ha NpMMepY.
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KOPUCT OZ TPrOBUHE

1. Ko uma KopuCT of, TprosuHe?
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KpOMMNUp KpOMNUpP

BE3 TPIOBMHE:
dapmep: 3a 12 catn- 1,5Kr meca; 3a 12 catu - 3Kr KpoMnmpa
cToyap: 3a 12 catn- 6Kr meca; 3a 12 catu- 4Kr Kpomnumpa



*CA TPFTOBMHOM:

AKO (bapmMep caMo NPOM3BOAU KPOMMMUP:

3a 24 caTta npousBeae OKr KpomMnmpa m o4 Tora 2Kr ga ctodap.
CTo4yap BuLIE BpeMEHA NOCBETH MPOU3BOAHM MeCa, TaKo Aa:
3a 18 catn npouseeae 9Kr meca, o4 KOjuUX 2Kr ga ctoyapy,

3a 6 caTh 2Kr KpomMnumpa

YKYIMHO:

dapMep: 2 Kr Meca U 4Kr Kpomnumpa

CToYap: /Kr Meca 1 4Kr KpoMmpa



*LlTta je ONOPTYHUTETHMU TPOLLAK M KOJIMKO M3HOCK Y HaBeAEeHOM
npumepy?

*Llta je anconyTHa, a WTa KOMMapaTUBHa NPeAHOCT; KO MMa
KOMMNapaTMBHY NpPeAHOCT Y HaBEAEHOM MPUMEPY?

OnopTyHUTETHM TPOLUAK 3a 1Kr meca:

3a bapMepa: 2Kr Kpomnmpa

3a ctoyapa: 2/3 Kr Kpomnumpa
OnopTyHUTETHM TpOLLAK 3a TKr KpoMnupa:
3a papMepa: 1/2Kr meca

3a cToyapa: 3/2Kr meca



*Koje cy HeraTueHe cTpaHe MefjyHapoaHe TproBuHe?
*LliTa je eneKToHCKa TproBuHa?
*Koje cy npefHOCTU eNneKTPOHCKe TProBUHE?




NPEFNEA FPAAVBA

*Koje cy KapaKTepuCTUKe TPXKMLUTa NOTNYHe
KOHKYpeHuuje?

*LlTa je nojeauHayHa TpaxHa U Koju cy daktopu?
*KaKo rnacu 3aKoH TpaXKhe?

*Kako ce poba MoXe NoAeNnTH Y 0JHOCY Ha MPOMEHY
JOXOTKa U HaBeauTe npmmepe?

*Llta cy CyncTUTYTY, a LUTa KOMMNJeMeHTapHa po6a 1 Koju
cy npumepu?

*06jacHuTe YyTULAj 0YeKMBaHa Ha NojeAnHAYHY TPaXKiby.

*Llita npeacTas/ba KpMBa NojeAuHaYHe, a WTa TPXULLIHE
TpaXme?



OCTAJIU ®AKTOPU TPAXKHE HEMMPOMEHREHN!
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Kaga aonasu Ao nomeparba KpUBE TPaxbe?
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NMPEFNEA NPAAMBA

*LlTa je nojeauHayvHa NOHya M Koju cy dakTopm?
*KaKo rnacu 3aKoH noHyae?
*KaKo o4eKkuBarba YTUYY Ha TPEHYTHY NOHYAY?

*Llta npeATaB/ba KpUBa NojeAMHauHe, a LWTa TPXHMULLHE
noHyae?



OCTAJIU ®AKTOPU TPAXKHE HEMMPOMEREHN!
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Kaga Aonasu Ao noMeparba KpuBe nNoHyae?
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NMPEFNEA FrPAAMBA

*Llta npeAcTaB/bajy TPXMLLIHA PaBHOTEXKA, paBHOTEXHA
LlEHa M paBHOTEXHA KOJIMYMHA; OApEANTE MX HA CAULM

g o LUTta npeacras/ba
30 BULLAK MOHYAe, a
LITa BULIAK
TpaXKre; ogpeanuTe
15 MX Ha CAMLM

T

10 KOJIMYMHA



NMPEFNEA NrPAAMBA

*Llta npeAcTas/ba CTabUAHO TPXKULLTE?

*lita je UueHOBHa enacTUYHOCT TpaXKke WU KaKo ce
n3payyHasa?’

*TIPUMEP:

AKO ce ueHa 4oKosage noBeha ca 150 aguMH Ha 180 AuH,
MeCe4yHa KoJIMYMHa 4Yokosiage nagHe ca 20 Ha 12. [a /m je
TpaXHa enactmyHa?

[lpoyeHaTt npomMeHe ueHe = (180-150)/150*100=20%
[lpoueHaT NpoMeHe KomumHe Tpaxme = (20-12)/20*100=40%
LleHoBHa enecTUMYHOCT Tpaxkke = 40%/20%=2



*LlTa je ykynaH npmMxoj U Kako ce uspadvyHasa?
*TNPUMEP:

1. Kako cmerbere LeHe yTuye Ha YKynaH npuxos, Ko
MOOUJIHUX TenedoHa, a Kako Ko xneba?

2. O KakBoj TpaxHM roBOPMMO Y NPBOM, a O KaKBoj Y
ApYyrom cnydajy?

3. AKO je enectMuHOCT 1, Ja 1M MPOMEHA Y LLeHM YThYe Ha
YKynaH rnpuxoa?

*Llita je AOXOAHA eNaCTMYHOCT TPAXKHE U KaKo ce
n3padvyHaBa?



*LlTa je ueHoBHa eNaCTUYHOCT MOHY/AE M KaKo ce u3padyHasa?
*HaBeanTte npumepe enacTUYHe M HeenacTMYHE MOoHYAe.
*Koje cy BpcTe enacTMyYHOCTU NoHye?

*Llta 3Ha4M Aa je NoHyAa caBpLUEHO HeenacTUYHa?

*LlTa je nnadoHUpaHa, a WTa NoA LeHa?

*TIPUMEP:

1. Kako apaBa nponucuBarbem LieHa LWTUTU noTpoluaye?

2. AKo je nnadopHMpaHa LeHa 25 AMHapa, a paBHOTEXHa
TpuwHa 30, gonasu Ao

w

Kako ApkaBa nponMcuBameM LEHa LWTUTU nNpom3Bohaye?

=~

Kajga je noa ueHa obaBesyjyha?



KBA3

1. MMKpOEKOHOMM]ja nNpoyyaBa onwiTe eKOHOMCKe rnojaBse?
AA HE

2. N36aumTe ybesa

dakTopu nojegmHavyHe Tpaxme Cy:

. LleHa poba

. UeHna dpakTopa npomsBoame

. LleHa noBe3aHmnx poba

. YKYCH U O4YEKMBaAHaA

. TexHosoruja

o Ol b WDN B

. Joxopak



2l JoxoJak - Beha TpaxKta HOpMaHMX poba

loxoJaK - Beha Tpaxta UHPEPUOPHMX poba

4. /1o noMepama KpuBe TpaxHe yAeCHO Aosa3n ycnea nosehama
JOXOTKA?

NA HE

5. MoBexuTe cTpenruamMa cpoaHe nojMmBe:
KOMMnapaTMBHa NpeHOoCT OMOTYHUTETHMU TPOLLIAK
arncoJ/iyTHa npeaHocCT NpOoAYKTUBHOCT

6. AKO ce ueHa nosehana 3a 20%, a noHyaa 3a 10%, TakBa NoHyAa
je:

1) HeenactnuHa
2) EnactuuHa
3) JeamMHMYHO enacTMyHa



7. AKo je paBHOTexXHa ueHa 200 amHapa, a noaueHa 300
AnHapa, Taja Aosasu Jo:

a) Buwka noHyae
D) Marbka noHyae
C) HuwTa ce He Mera Ha TPKMLLTY

8.AKo je paBHoTe)xHa ueHa 1000 auHapa, a naadoHUpaHa LeHa
1200 gnHapa, Taga Aonasm Ao:.

a) Hectawwuue pobe
D) Noseharba noHyae
C) HuwrTa ce He aewasa
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